

Біографічна довідка уповноваженого представника ІГС на участь в установчих зборах з обрання складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації

Азовський Володимир Анатолійович

Працює	Аспірант Київського національного університету імені Тараса Шевченка Помічник-консультант на громадських засадах народного депутата України
Громадянство	громадянин України
Число, місяць і рік народження	12 серпня 1991 року
Місце народження	місто Київ
Освіта	Повна вища: Київський національний університет імені Тараса Шевченка, 2016 рік Сучасна Гуманітарна Академія, 2013 рік
Науковий ступень	не має
Підвищення	Сертифікат учасника тренінгу “Scenarios of Ukrainian security кваліфікації sector reform.Slovak experience” Київ, Україна, 2015
Володіння мовами	українська, російська, англійська
Нагороди, почесні звання	Подяка Головного управління освіти і науки Київської міської державної адміністрації за роботу волонтером приймаючого міста Києва чемпіонату Європи 2012 року з футболу.
Досвід роботи у виборних органах	не має

Трудова діяльність:-----

Особисті досягнення:

Голова первинної партійної організації Народної Партії, член ревізійної комісії Печерської партійної організації (Лютий 2010 – Листопад 2012).
Юридичний консультант в Штабі національного спротиву (Євромайдан) (Грудень 2013-січень 2014)
Стажер Комітету Верховної Ради України з питань паливно-енергетичного комплексу ядерної політики та ядерної безпеки (Грудень 2014 – Липень 2015).

Контактна інформація:

01042, м. Київ, бульв. Дружби народів, буд. 7, кв. 105, тел. (044) 528-66-84,
e-mail : vladimirazovskij@gmail.com , тел..моб. (067) 2430822.

БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «МАЕСТРО»

04136, Україна, м. Київ, вул. Маршала Гречка, 18-г, кв.119, а/с 122, тел. 0687422001

Вих. № 17-06/17

17 травня 2017 року

Волонтерський рух допомоги армії «Операція «Маестро» був заснований групою активістів з Києва у травні 2014 року з метою надання допомоги роті розвідки 2-го батальйону 72-ї окремої механізованої бригади, яка саме в той час була залучена до виконання бойових завдань в зоні проведення АТО на Донбасі.

Назва походить від особистого позивного спільного товариша засновників руху розвідника Сергія Костакова «Маестро» (загинув під Волновахою у листопаді 2014 р.). На початку 2015 року рух допомоги армії «Операція «Маестро» було легалізовано як благодійну організацію – БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «МАЕСТРО»

Головна специфіка руху «Операція «Маестро» - доставка вантажів виключно на позиції першої лінії оборони та т.зв. «нулівку», тобто в зону безпосереднього босзйткнення з ворогом, де бійці досі мають обмежене харчове та майнове забезпечення.

За період від заснування й до сьогодні волонтерами руху було здійснено близько 140-ка машинорейсів і перевезено вже понад 300 тон вантажів: продукти харчування, медикаменти та медобладнання, предмети особистої гігієни, військовий одяг і спорядження (літнього і зимового призначення), термобілизна, взуття, спальні мішки, каски і бронежилети, оптика (біноклі, приціли та спеприлади), а також автомобілі.

Так, зокрема, у війська було поставлено 14 тепловізорів і приладів нічного бачення армійських моделей (у співпраці з вітчизняними підприємцями та представниками української діаспори у США), 8 обладнаних реанімобілів (у співпраці з українськими громадами у Польщі та Німеччині), понад 10 тон медикаментів та т.зв. «шпитальної медицини» (у співпраці з діючими медиками однієї з клінік у США (штат Кентукі), представниками діаспори у Чехії, Польщі та Голландії). За сприяння українського представництва німецької компанії Saragol було закуплено та передано до військового шпиталю в Маріуполі універсальний клінічний аналізатор крові виробництва Німеччини.

Майже в кожен поїздку до зони проведення АТО представники руху «Операція «Маестро» доставляють також гуманітарні вантажі, призначені для біженців, що перебувають у Маріуполі, Костянтинівці, Торезьку. Це, в першу чергу, дитячий та жіночий одяг, продукти харчування, медикаменти, іграшки.

На двох складах руху «Операція «Маестро» постійно діють цехи з виготовлення маскувальних сіток усіх армійських типів та зразків.

За час існування руху значно розширився спектр підопічних підрозділів. Допомогу отримують 72 ОМБР, 28 ОМБР, 30 ОМБР, 57 ОМБР, 56 ОМБР, 54 ОМБР, 14 ОМБР, 39 ОМПБ, 43 артбригада, 26 артбригада, 406 артбригада, 36 бригада морської піхоти, 54 та 74 окремі розвідувальні батальйони, 73 морський Центр сил спеціальних операцій («морські котики»). Постійно надаємо допомогу добровольцям ДУК ПС та УДА.

Майже всі члени благодійної організації мають вищу освіту та є активними учасниками суспільно-політичних процесів в Україні.

Фонд висвітлює свою діяльність на ФБ-сторінці «Операція «МАЕСТРО».

Голова Благодійного Фонду

Володимир Капіонов

